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Student Satisfaction Survey 2023-24

.How much of the syllabus was covered in the class?
117 responses

® 4-85t0100 %
@®3-70t084 %
@ 2-55t069 %

® 1-30t054%
2 @ Beiow 30%

12.8%

‘ Institute take initiative in promoting overall development of students by organizing various events
117 responses

@ 4 - Regularly
@® 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0- Never

‘The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in overall growth.
117 responses

@ 4 - Significantly
@ 3- Very well
@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0-Notatall




‘ Teachers helps you to overcome your difficulties and motivates you.

117 responses

® 4 - Everytime
@ 3 - Usually

@ 2 - Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0 - Never

‘ What percentage of teachers use IT tools while teaching?

117 responses

@® 4 - Above 90 %
@®3-70-89%

® 2-50-69 %
®1-30-49%

@ 0-Lessthan 29 %

‘ overall quality of teaching and learning process .
117 responses

@ 4 - Excellent
® 3-Good
@ 2 - Average

@ 1 - Required Improvement

@ 0 - Poor




‘ Quality of Support / Help you received from college's office Staff?

117 responses

@® 4 - Excellent

® 3-Good

@ 2 - Average

@ 1- Required Improvement
@ 0 - Poor

' Rate following Infrastructural facilities available in college for Students.

100 MM 4 - Excellent [l 3 - Good [ 2 - Average [l 1 - Required Improvement [l 0 - Poor
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Library Gymkhana Girls Common Room Drinking Water Facilities
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